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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A közúti közlekedésről szóló többször módosított 1988. évi I. törvény 34. § (2) bekezdésében előírja, hogy a 

közút forgalmi rendjét a közút kezelőjének legalább öt évenként felül kell vizsgálni, és ha szükséges 

módosítani kell. A jogszabály többek közt azért is teszi ezt kötelezővé, mert öt év alatt az úthálózatok javítása, 

felújítása, elhasználódása következtében az utak minőségváltozásával a KRESZ előírásaihoz igazodva, a 

forgalmi rendet is szükséges megváltoztatni.  

 

Polgár belterületi forgalmi rend felülvizsgálata legutóbb 2004. decemberében történt meg. Polgár Város 

Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2016. évi költségvetésről szóló 8/2016. (II.19.) önkormányzati 

rendeletében biztosította a pénzügyi fedezetet a forgalomtechnikai terv felülvizsgálatára. A terv 

felülvizsgálatakor kívánjuk megvizsgálni Polgár belterületén a kamionos forgalom növekedésének okait, 

valamint javaslatot tenni a forgalom csökkentésre. A kamionos átmenőforgalom növekedése – a különböző 

tiltó táblák jelenléte mellett is - az utóbbi időben jelentősen megnőtt, mely a település közlekedési biztonságát, 

az útjaink állapotát, zajterhelését, valamint a lakosok életminőségét is rontja. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni, javaslataival kiegészíteni és a 

határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék. 
 

Polgár, 2016. március 7. 

 

    Tisztelettel: 

          Tóth József 

          polgármester 

 

 

Határozati javaslat 

…./2016 (III. 17.) sz. határozat 

 

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat Polgár város helyi közúthálózat 

forgalmi rend felülvizsgálatára” vonatkozó előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 

 

1. Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy Polgár 

város hely közúthálózatának forgalmi rend felülvizsgálatához szükséges intézkedéseket tegye meg. 

 

 

Határidő: értelemszerűen 

Felelős: Tóth József polgármester 

 


